

Pondělí 7. 5. 2018

Ukázkové číslo GovDaily

ZDARMA

31,8 tisíc osob

Průměrný počet zaměstnaných, očištěný od sezónních vlivů, se v 1. čtvrtletí 2018 proti 4. čtvrtletí 2017 zvýšil o 31,8 tis. osob.

V loňském roce vzrostly výdaje na platy zaměstnanců státu

V porovnání s předchozím rokem vzrostly loni výdaje na platy zaměstnanců státu o 15,2 miliardy korun, vyžádaly si tak celkem sumu 166,6 miliardy korun. Průměrný plat všech zaměstnanců státu se meziročně zvýšil o 2234 korun na 30.627 korun. Počet státních zaměstnanců se zvýšil, a na 9,5 tisíce. Uvedla to vláda ve státním závěrečném účtu za loňský rok, který předložila poslancům. Průměrná hrubá mzda v celé ekonomice na přepočtené osoby loni vzrostla na 29.504 korun.

Produkce květin

Ta v ČR loni vzrostla na rekordních 2,254 miliardy korun, zvýšila se o 3,8%.

Ekonomická úroveň ČR se bude nadále přibližovat zemím eurozóny

V poměru k 19 zemím eurozóny se bude ekonomická úroveň České republiky v následujících letech nadále zvyšovat. V aktuální dubnové makroekonomické prognóze letos očekává ministerstvo financí fakt, že český hrubý domácí produkt na obyvatele v poměru k eurozóně stoupne na 85 procent a příští rok na 87 procent. Loni bylo Česko podle odhadů MF na 84 procentech zemí eurozóny.

Zrušení e-neschopenky

Ministerstvo práce navrhuje prozatím zrušit a ze zákona vyškrtnout elektronické neschopenky, které se měly v Česku používat od ledna 2019.

Stropnický bude velvyslancem v Izraeli

Ministr zahraničí a místopředseda hnutí ANO Martin Stropnický skončí ve vysoké politice a bude velvyslancem v Izraeli.

Úbytek pracujících ve věku do 40 let nahrazují starší lidé

Podle údajů Českého statistického úřadu čísla o zaměstnanosti za letošní 1. čtvrtletí nahrazují starší lidé úbytek pracujících ve věku do 40 let. Na meziročním růstu počtu lidí v hlavním zaměstnání o 1,7 procenta na téměř 5,26 milionu se podíleli hlavně čtyřicátníci a také lidé nad 60 let. Pracujících ve věku do 40 let naopak ubylo. Nezaměstnanost v Česku klesla ke konci března na 3,5 procenta ze 4,8 procenta před rokem.

Odborný seminář
Právo v marketingu

Brno
15. května 2018

[info ▶](#)

Zakázky v dnešním přehledu:

A	Vyhlášené zakázky 4 192 097 166 Kč
B	Zadané zakázky 2 255 610 142 Kč

Veřejné zakázky

vybíráme pro Vás to nejzajímavější

Zajímavost dne

Na Úřad na ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) je před finálním verdiktem stále větší tlak. ÚOHS rozhoduje, zda je miliardová soutěž na mýto regulární, nebo ne. Těsně před rozhodnutím antimonopolního úřadu přešel Tokův resort do ofenzivy. Ministerstvo ve čtvrtek podalo u Krajského soudu v Brně žalobu, která míří proti předsedovi ÚOHS Petru Rafajovi. Konkrétně proti jeho rozhodnutí týkajícímu se flash disků, které obsahovaly zadávací dokumentaci a které obdrželi všichni uchazeči tendru.

Vyhlášená zakázka

Statutární město Hradec Králové poptává v rámci výběrového řízení „Portál občana a komunikace s úřadem přes internet“ (Portál občana a DDEÚ) je komplexní dodávka, implementace a technická podpora tohoto projektu. Odhadovaná cena zakázky je předběžně stanovena na 16,1 mil. korun. Nabídky lze zasílat do 12.6.2018.

Zadaná zakázka

Firma GC System a.s. vyhrála výběrové řízení na zakázku, kterou vyhlásila Univerzita Palackého v Olomouci, a to na dodávku a instalaci fault – tolerant zálohovacích serverů pro rozšíření stávajícího systému serverů na Univerzitě Palackého v Olomouci o zálohovací servery v rámci projektu. Konečná cena této zakázky je 1 mil. korun.